



України.

2. Про проект Закону України про внесення змін до пункту 3 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо закупівлі лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, та із залученням спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі (реєстр. № 6416), поданий Кабінетом Міністрів України.

3. Про проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо удосконалення захисту працівників бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги під час виконання службових обов'язків (реєстр. № 6423), поданий народним депутатом України Кузьмініх С.В. та іншими народними депутатами України.

4. Про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування до проекту порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (*лютий - липень 2022 року*).

(Текст стенограми засідання Комітету додається).

## 1.

### **СЛУХАЛИ:**

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 19 січня 2022 року.

**Інформує** *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Дмитрієва О.О., Стефанишина О.А.

### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 19 січня 2022 року, доповнивши його заслуховуванням у різному питань, порушених народними депутатами України – членами Комітету.

### **Рішення прийнято одноголосно**

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 8, відсутніх – 1: Булах Л.В.: «за – 8, проти – 0, утрималися – 0»).

## 2.

### **СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання запровадження карантину (реєстр. № 6508), поданий

народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами України (разом 24 народних депутатів України).

**Інформують:** *Радуцький М.Б.* - Голова Комітету,  
*Ляшко В.К.* – Міністр охорони здоров'я України,  
*Степаненко О.А.* - представник Уповноваженого  
з дотримання соціальних та економічних прав

#### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання запровадження карантину (реєстр. № 6508) до порядку денного шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з урахуванням пропозицій, зазначених у висновку Комітету, скоротивши наполовину строк подання суб'єктами права законодавчої ініціативи пропозицій і поправок при підготовці цього законопроекту до другого читання відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України;

співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, народного депутата України Радуцького Михайла Борисовича.

#### **Рішення прийнято більшістю голосів**

(народних депутатів України – членів Комітету – 15,  
присутніх – 9: «за – 8, проти – 0, утрималися – 1»).

### **3.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону України про внесення змін до пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо закупівлі лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, та із залученням спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі (реєстр. № 6416), поданий Кабінетом Міністрів України.

**Інформують:** *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету,  
*Ляшко В.К.* – Міністр охорони здоров'я України

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Стефанишина О.А., Дмитрієва О.А., Радуцький М.Б., а також Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Підтримати проект Закону України про внесення змін до пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі»

щодо закупівлі лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, та із залученням спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі (реєстр. № 6416), та запропонувати Комітету з питань економічного розвитку рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду законопроекту в першому читанні прийняти його за основу та в цілому з урахуванням пропозицій, зазначених у висновку Комітету;

висновок Комітету на зазначений законопроект надіслати Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку.

#### **Рішення прийнято одногосно**

(народних депутатів України – членів Комітету – 15,  
присутніх – 9: «за – 9, проти – 0, утрималися – 0»).

#### **4.**

##### **СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо удосконалення захисту працівників бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги під час виконання службових обов'язків (реєстр. № 6423), поданий народним депутатом України Кузьмініх С.В. та іншими народними депутатами України (*разом 9 народних депутатів України*).

**Інформують:** *Радущкий М.Б.* - Голова Комітету,  
*Кузьмініх С.В.* – народний депутат України,  
співавтор законодавчої ініціативи,  
*Ляшко В.К.* – Міністр охорони здоров'я України

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Стефанишина О.А., Кузьмініх С.В., Радущкий М.Б.

##### **УХВАЛИЛИ:**

Підтримати проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо удосконалення захисту працівників бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги під час виконання службових обов'язків (реєстр. № 6423) та запропонувати Комітету з питань правоохоронної діяльності, визначеному головним з підготовки цього законопроекту, рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду законопроекту в першому читанні прийняти його за основу;

висновок Комітету на зазначений законопроект надіслати Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності.

#### **Рішення прийнято одногосно**

(народних депутатів України – членів Комітету – 15,  
присутніх – 9: «за – 9, проти – 0, утрималися – 0»).

## 5.

### **СЛУХАЛИ:**

Про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування до проекту порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (*лютий - липень 2022 року*).

**Інформус Радущький М.Б.** - Голова Комітету

В обговоренні питання брав участь народний депутат України Дубнов А.В.

### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування до проекту порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та доручити секретаріату внести відповідні зміни до них за результатами розгляду законопроектів, з опрацювання яких Комітет визначено головним, на останньому пленарному тижні шостої сесії.

### **Рішення прийнято одногolosно**

(народних депутатів України – членів Комітету – 15, присутніх – 9: «за – 9, проти – 0, утрималися – 0»).

## 6.

### **РІЗНЕ:**

1. Народним депутатом України Стефанишиною О.А. порушено питання щодо готовності до надання медичної допомоги пораненим у разі широкомасштабних бойових дій на території України.

За результатами обговорення, в якому брали участь народні депутати України Дубнов А.В. та Радущький М.Б., вирішено заслухати представників Міністерства охорони здоров'я України, Генерального штабу та Командування медичних сил Збройних Сил України стосовно готовності системи охорони здоров'я до надання медичної допомоги військовослужбовцям та цивільному населенню в умовах широкомасштабних воєнних дій у разі збройної агресії проти України на наступному засіданні Комітету.

2. Народний депутат України Стефанишина О.А. поінформувала про початок судового розгляду справи щодо фальсифікації лікарських засобів та звернулася до Комітету з проханням взяти цю справу під свій контроль.

**Голова Комітету**

**М.Б. РАДУЦЬКИЙ**

**Секретар**

**В.О. ВАГНЕР**